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Dos  empresas  automovilísticas  deciden  lanzar  al  mercado  al  mismo 
tiempo un modelo de coche de gama intermedia. Cada una de ellas se 
está  planteando  si  ofrecer  o  no  financiación  a  los  clientes,  lo  cual  le 
supondría  captar  mayor  cuota  de  mercado,  pero  llevarla  consigo 
ciertos costes. Ambas empresas prefieren no ofertar dicha financiación, 
pero cada una teme que la otra la ofrezca y, por tanto, acapare mayor 
número  de  compradores.  Supongamos  que  los  beneficios  esperados 
por las empresas son los siguientes. Si ambas ofrecen financiación, 400 
millones para cada una; si ninguna lo hace, 600 para cada una, y si una 
la ofrece y la otra no, la primera gana 800 y la segunda 300.  

Represente el juego y encuentre su valor. 


